
M
E

M
B

E
R

S

JA
M

E
S

 M
. C

A
M

E
R

O
N

, JR
.

C
H

A
IR

P
E

R
S

O
N

LA
W

R
E

N
C

E
 G

. C
A

M
P

B
E

LL

V
IC

E
.C

H
A

IR
P

E
R

S
O

N

S
Y

LV
IA

 P
. W

H
IT

M
E

R
, P

h.D
.

S
E

C
R

E
T

A
R

Y

R
O

S
A

LIN
D

 E
. G

R
IF

F
IN

, M
.D

.

D
U

LC
E

 M
. F

U
LLE

R
LO

U
A

N
N

 V
A

N
 D

E
R

 W
E

LE
M

IC
H

A
E

L M
U

R
R

A
Y

JA
M

E
S

 A
. F

IN
K

JO
H

N
 W

. IN
H

U
LS

E
N

S
T

A
.T

E
 O

F
 M

IC
H

IG
A

N

A
uuonxu,v D

IS
cIP

LIIN
E

 lB
onno

M
A

R
K

A
. A

R
M

IT
A

G
E

E
X

E
C

U
T

IV
E

 D
IR

E
C

T
O

R

W
E

N
D

Y
 A

. N
E

E
LE

Y
D

E
P

U
W

 D
IR

E
C

T
O

R

S
H

E
R

R
Y

 L. M
IF

S
U

D
O

F
H

C
E

 A
D

M
IN

IS
T

R
A

T
O

R

JE
N

N
IF

E
R

 M
. P

E
T

T
Y

P
A

R
A

LE
G

A
L

K
A

T
H

LE
E

N
 P

H
ILLIP

S
C

A
S

E
 M

A
N

A
G

E
R

A
LLY

S
O

N
 M

. P
LO

U
R

D
E

C
A

S
E

 M
A

N
A

G
E

R

JU
LIE

 M
, LO

IS
E

LLE
R

E
C

E
P

T
IO

N
IS

T
211 W

E
S

T
 F

O
R

T
 S

T
R

E
E

T
, 

S
U

IT
E

 14IO

D
E

T
R

O
IT

, M
IC

H
IG

A
N

 48226-3236
P

H
O

N
E

: 313-963-5553 I F
A

X
: 3'13-9635571

w
w

w
.adbm

ich.org

N
otice lssued: O

ctober 3,20'14

C
harles D

. D
avenport, P

 22768, A
nn A

rbor, M
ichigan, by the A

ttorney D
iscipline B

oard

affirm
ing the W

ashtenaw
 C

ounty H
earing P

anel#4's order of suspension'

1. 
S

uspension - O
ne Y

ear

2. 
E

ffective M
aY

 29, 20141

R
espondent appeared at the hearing and, based on the certified copy of a judgm

ent of

conviction, the panel found that respondent w
as convicted in the 15th D

istrict C
ourt, of a

m
isdem

eanor for unem
ploym

ent com
pensation m

isrepresentation w
ith a loss of betw

een $1,000

and less than 925,000, in úiotat¡on of M
C

L 421.54(a)(ii)(A
). R

espondent's conduct w
as found to

have violated a crim
inal law

 of a state or of the U
nited S

tates, contrary to M
C

R
 9.104(5).

T
he panel ordered that respondent's license to practice law

 in M
ichigan be suspended for

one year. R
espondent filed a petition for review

 and a m
otion for stay of discipline. O

n June 19,

2014, the A
ttorney D

iscipline B
oard issued its order denying respondent's m

otion for stay of

discipline.

U
pon review

, the A
ttorney D

iscipline B
oard, on A

ugust 29,zl14,-affirm
ed the hearing

panel's otd"t of suspension. T
otal costs w

ere assessed in the am
ount of $2,026'20'

M
ark A

. A
rm

itage

f)cÏ - 3 t0l*
D

ated

1 R
espondent has been continuously suspended from

 the practice of law
 in M

ichigan since

M
ay 2g, 2014. please see N

otice of S
uspension [P

ending A
ppeal] issued June 24,2014'




